
 

ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO 
INSTITUTO DE ROTARIANOS JOÃO EDUARDO MORITZ 

Aos vinte e sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e sete da 
era cristã, foi realizada a Assembléia Geral Extraordinária do Instituto 
de Rotarianos João Eduardo Moritz – IRJEM, através da segunda 
chamada, em razão do número de sócios presentes, tendo como local 
a sede da Secretaria do Rotary Clube Florianópolis, situada à Rua 
Presidente Coutinho nº 603, no Centro de Florianópolis. Fizeram-se 
presentes os seguintes sócios, Marilene Vargas Souto, Túlio Saraiva 
Caldas, Remaclo Fischer, Dionever Pacheco Pereira, Edson José 
Cardoso, Altair Acorde, Sílvio Cesar dos Santos Rosa, Everton Jorge da 
Luz, Geraldo Leal de Moraes, Ronaldo Schara e Valdete Maria Milanese. 
A companheira Marilene, Presidente da Assembléia, secretariada pelo 
companheiro Túlio, abriu os trabalhos saudando a todos e 
agradecendo a presença e leu a convocação para a presente 
Assembléia que circulou no jornal Diário Catarinense na seção 
Publicação Legal conforme especifica o Estatuto, a seguir colocou a 
situação atual do IRJEM e as suas necessidades, justificando os 
assuntos da pauta. Passou a palavra para o secretário que leu a Ata da 
última reunião realizada na ACOJAR no dia vinte de junho de dois mil e 
sete, de onde originou-se a presente Assembléia. Continuando, a 
Presidente da Assembléia Marilene solicitou apresentação voluntária de 
nomes para preenchimento dos cargos da Assembléia Geral, Diretoria 
Executiva e Conselho Fiscal a serem votados conforme a pauta, como 
não houve apresentação voluntária, foi então sugerido o nome do 
companheiro Geraldo Leal de Moraes para Presidente da Diretoria 
Executiva, o qual aceitou, seguindo-se indicações de outros sócios para 
os demais cargos, ficando assim composto o corpo diretivo do IRJEM: 
Assembléia Geral – Presidente Dionever Pacheco Pereira; Vice-
Presidente José Rosnei de Oliveira Rosa; Secretário Paulo George 
Jácome de Campos. Diretoria Executiva – Presidente Geraldo Leal de 
Moraes; 1ª Vice-Presidente Marilene Vargas Souto; 2º Vice-Presidente 
Ronaldo Schara; 1º Secretário Túlio Saraiva Caldas; 2º Secretário 
Remaclo Fischer; 1º Tesoureiro Altair Acorde; 2º Tesoureiro Sílvio 
César dos Santos Rosa. Conselho Fiscal – Efetivos - João Vargas 



Montardo, Edson José Cardoso e Roberto Ferreira Morgado. Suplentes 
– João Eduardo Amaral Moritz, Luiz Carlos Cavalcanti Tronca e Valdete 
Maria Milanese. A nominata acima foi votada, eleita por unanimidade e 
empossada para o mandato até julho de dois mil e oito, quando por 
força estatutária haverá nova eleição, podendo os mesmos serem 
reeleitos. O movimento financeiro será feito através de conta corrente 
bancária no nome do Instituto de Rotarianos João Eduardo Moritz – 
IRJEM, que será movimentada pelo Presidente da Diretoria Executiva 
juntamente com o primeiro tesoureiro, na falta deste, o segundo 
tesoureiro. Dando seqüência, a Presidente da Assembléia saudou os 
eleitos e pediu uma efusiva salva de palmas para os mesmos. Fizeram 
uso da palavra os companheiros Everton e Remaclo, onde salientaram 
as necessidades, os objetivos, a importância do IRJEM, e a confiança 
no corpo diretivo que ora está assumindo. A seguir falou o Presidente 
eleito e empossado da Diretoria Executiva, companheiro Geraldo Leal 
de Moraes, quando agradeceu a confiança no seu nome para tão séria 
responsabilidade e prometeu fazer todo o possível para o crescimento 
do IRJEM, citou seus objetivos a frente o Instituto e pediu o apoio de 
todos os presentes para alcançar suas metas. A seguir a Presidente da  
Assembléia, companheira Marilene passou o cargo para o companheiro 
Dionever  Pacheco  Pereira   encerrando   esta   Assembléia         Geral 
Extraordinária do Instituto de Rotarianos João Eduardo Moritz – IRJEM. 
Faz parte integrante desta Ata, a cópia xerox autenticada em cartório 
da lista de presença da Assembléia Geral Extraordinária em 
27/08/2007 do livro de atas deste IRJEM. Sem mais nada a registrar, 
eu, Túlio Saraiva Caldas, Secretário desta Assembléia, lavrei e encerro 
a presente ata, que vai por mim assinada em conjunto com a 
Presidente.     
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